



DIRECȚIA GENERALĂ INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ

Aprob,
Director General
Bogdan MIHAI

CAIET DE SARCINI

Prestări servicii de salubritate (colectare, ridicare, transport și depozitare deșuri menajere și colectare selectivă) pentru sediul din Bd. Libertății nr. 12, Sector 5 București

Obiectul achiziției publice de servicii

Prestatorul se obligă să execute servicii de salubritate (colectare, ridicare, transport și depozitare deșuri menajere și colectare selectivă), aferente Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor - sediul Bd. Libertății nr. 12, Sector 5 București, în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate în contract.

Obligațiile prestatorului

Prestatorul se obligă să execute serviciile prevăzute în contract cu profesionalism și promptitudinea convenită angajamentului semnat, la standardele și performanțele prevăzute.

Principalele obligații constau în:

Serviciile prestate, vor respecta standardele de calificare specifice serviciului prestat în conformitate cu prevederile Legii nr. 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice, pe următoarele categorii de deșuri rezultate din activitatea curentă a ministerului, astfel:

- hârtie și carton;
- metal și plastic;
- sticlă.

În conformitate cu prevederile Art. 6 alin 1) din Legea nr. 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice “ Fiecare instituție publică are obligația de a stabili responsabilitatea colectării selective a deșeurilor în cadrul instituției în sarcina unui angajat din departamentul administrativ sau de a delega această responsabilitate către terți”.

Prestatorul va fi responsabil de colectarea selectivă a deșeurilor de la sediul din Bd.Libertății nr. 12, sector 5, în conformitate cu prevederile Legii nr. 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice, va elabora un plan de măsuri privind colectarea selectivă a deșeurilor și va ține evidența cantităților de deșeuri colectate selectiv.

Deșeurile colectate selectiv vor fi cântărite la predare, iar cantitățile vor fi consemnate într-un registru de evidență a deșeurilor colectate selectiv, conform modelului prevăzut în legea menționată. La solicitarea achizitorului, prestatorul va comunica situația cantităților de deșeuri colectate selectiv, conform Legii nr. 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice.

De asemenea, prestatorul va pune la dispoziție recipiente de colectare.

Deșeurile colectate selectiv vor fi ridicate de 2 ori/săptămână.

Cantitatea deșeurilor colectate selectiv estimată a se ridica de la sediul din Bd. Libertății nr. 12 este de 8 mc.

Prestatorul se obligă să asigure serviciile de salubritate (colectare, ridicare, transport și depozitare deșeuri menajere) pentru 52 mc/lună - Bd. Libertății nr. 12 de trei ori/săptămână, inclusiv resturile menajere aflate lângă container.

Prestatorul se obligă să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.

Prestatorul este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

Prestatorul este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu prestarea serviciilor și daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

Obligațiile achizitorului

Dacă achizitorul nu onorează factura în termenul convenit, prestatorul are dreptul de a sista prestarea serviciilor sau de a diminua ritmul prestării și de a beneficia de penalități.

Recepție și verificări

Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile prestate în termenul convenit.

Prestatorul va emite bonuri de confirmare în care vor fi specificate: data, locația și cantitatea de deșeuri ridicată.

Întocmit: Simona LECHEA, Consilier Serviciul Logistică

